

Időtartam

A gyártó garantálja, hogy a vízadagolók mentesek bármilyen hiányosságtól az alapanyagok és a kivitelezés tekintetében és megfelelő használat függvényében egy évig a telepítésétől, vagy 18 hónapig a gyárból történő feladásától szavatosságot biztosít a termékre, bármelyik is történik hamarabb. Az eredeti vásárlás dátumát igazoló dokumentum szükséges ahhoz, hogy ezt a limitált termék szavatosságot igénybe lehessen venni.

Telepítés és működés

Az előbbiekben említett limitált szavatosság csak abban az esetben érvényes, amennyiben a termék a gyártó által minden egységhez megadott vagy a gyártó honlapján/telepítési útmutatójában szereplő utasításoknak megfelelően lett telepítve. Nem lakossági, kereskedelmi és/vagy többcsaládos használatot nem fed jelen limitált szavatosság. Ezen termékeket 2,76-7,24 Bar (40 - 105 psi) nyomású ellátó vezetékhez tervezték. A limitált szavatosság nem vonatkozik azon termékekre, melyeket a gyártó vagy megbízottja felülvizsgálat után úgy talált, hogy balesetnek, módosításnak, rongálásnak, nem megfelelő használatnak, nem megfelelő telepítésnek vagy rozsdásodást elősegítő környezetnek volt kitéve. Olyan tisztítószerek használata, amelyek nincsenek a Karbantartási és Tisztítási Útmutatóban (az alábbi linken megtekinthető: <http://www.elkay.com/drinking-products-care>) semmissé tehetik jelen szavatosságot.

Tulajdonos Kötelezettségei

A tulajdonos kötelezettsége fizetni bármilyen olyan javítást, amelyet jelen szavatosság nem fedez - beleértve a szerviz hívásokat a nem szavatossági problémák miatt. Minden külsőségi tökéletlenséget fel kell jegyezni telepítéskor és a telepítőt vagy a forgalmazót azonnal értesíteni kell. A tulajdonos felelőssége hozzáférést biztosítani az egységhez a felhatalmazott szervizközpontnak, hogy azt helyben megjavítsák vagy hogy saját belátásuk szerint eltávolítsák a falból és máshol megjavítsák.

Gyártó Kötelezettségei

A gyártó kötelezettsége jelen limitált szavatosság szerint vonatkozik a részek javítására vagy az egység cseréjére kizárólagosan a gyártó saját belátása szerint, de nem vonatkozik semmi kötelezettségre, hogy munkaerőt biztosítson, vagy hogy felmerülő munkaerő költségeket kompenzálja a cserével vagy a javítással kapcsolatban. Az alkalmazandó szavatosság bármely cserélt egységre a kicserélt egység fennmaradó szavatossági ideje. A gyártó kötelezettsége továbbá a kimenő áruszállítás költségének állása (de nem sürgősségi szállítása) a részekre a felhatalmazott szervizközpontokból vagy a gyár javításért felelős osztályáról, de csak abban az esetben, ha a gyártó úgy találta, hogy a rész/részek és az állítólagos hibát/hibákat jelen szavatosság fedezi.

Amit a szavatosság nem fedez

Jelen limitált szavatosság nem tartalmazza a normál karbantartás helyszíni munkaerő díjait. A vízrendszert és szabályozó szelepet jelen limitált szavatosság nem fedezi, amennyiben azok működésképtelenek lesznek vízkövesedés, homok, vagy hasonló üledékek miatt. Jelen szavatosság érvényét veszti, amennyiben a javítást nem felhatalmazott szervizek végzik, vagy ha a sorozatszám tábláját eltávolítják vagy olvashatatlanná válik. Jelen limitált szavatosság nem vonatkozik a külső réteg normál romlására (beleértve, de nem limitálva, az esztétikai sérüléseket, mint például karcolások, benyomódások, letörések és más sérüléseket, amelyek a külső rétegen jelentkeznek) használat következtében, kivéve ha ilyen sérülés az anyag vagy kivitelezés hibájából történik és jelentik az Elkay felé 30 napon belül a telepítést követően. Az anyagok rozsdásodását ugyancsak nem fedezi jelen limitált szavatosság. A gyártó nem felelős javításokért a falban (azokban az esetekben amikor a terméket falba építik.), vagy egyéb környező tulajdonokban, legyenek azok esztétikaiak vagy strukturálisak. Amennyiben a bemenő nyomás nagyobb, mint 105 psi, nyomás szabályozót kell telepíteni az ellátó vezetékbe. Bármely sérülést, ami abból adódik, hogy a terméket kisebb mint 20 psi, vagy nagyobb mint 105 psi nyomású ellátó vezetékhez csatolták, jelen szavatosság nem fedez. Felhasználói részekre, mint például a vízsűrőkre, jelen limitált szavatosság nem vonatkozik.

Személyek, akiket illetnek a szavatosság hasznai

Jelen limitált szavatosság csak és kizárólag azokra vonatkozik akik (i) megveszik a terméket, hogy tovább értékesítsék megfelelő üzleti útvonalakon és (ii) az első személyre, aki megveszi a terméket anélkül, hogy tovább értékesítené.

Jelen Limitált Szavatosság helyettesít bármely más expressz szavatosságot, kinyilvánított vagy ki nem fejezettet, jogilag felmerülőt vagy másilyent, beleértve de nem limitálva a kereskedhetőség és alkalmasság ki nem fejezett szavatosságára egy kifejezett célra. Amennyiben az a jelen limitált szavatosságban nem részletezett, a gyártó nem vállal semmi más szavatosságot, kinyilvánított vagy ki nem fejezettet, jogilag felmerülőt vagy másilyent, beleértve de nem limitálva a kereskedhetőség és alkalmasság ki nem fejezett szavatosságára egy kifejezett célra, vagy személynek. Jelen szavatosságot tilos szerkeszteni, módosítani, meghosszabbítani, kivéve ha azt a gyártó írásban eszközölte és végrehajtotta. Jelen Limitált Szavatosságban megnevezett javítás vagy, amennyiben alkalmazandó, csere kizárólagos. A gyártó semmi esetben sem felelős személyeket ért következményes vagy véletlen károkért, beleértve de nem limitálva a kimaradt használat miatti anyagi károkat, költségeket vagy helyettesítéseket, tulajdoni károkat, vagy más egyéb anyagi károkat - történjenek azok a gyártó hiányossága miatt vagy sem.

Jelen Limitált Szavatosság kifejezett törvényes jogot ad és némely államban az USA-ban más jogok lehetnek, amik államonként változnak.

Telepítés dátuma: _____

Sorozatszám (telepítő által kitöltendő) _____